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คำอธิบายการเขียนใบสมัครทุน COVID-19 รอบที่ 2/2564

อาชีพผู้อุปการะ
อธิบายให้เห็นภาพ : ทำงานอะไร ที่ไหน อย่างไร ค้าขายอะไร ขายของชำในตลาดนัด หรือแผงลอย ธุรกิจส่วนตัวทำอะไร อย่างไร รับจ้างอะไร เป็นเกษตรกรทำอะไร กี่ไร่ หรือมีเงินเดือนประจำ เป็นข้าราชการอะไร พนักงานบริษัทอะไร ตำแหน่งอะไร ระบุรายได้จากอาชีพ/เดือน เช่น 
· บิดาทำธุรกิจส่วนตัว เป็นร้านขายเครื่องมือ/อุปกรณ์การเกษตร รายได้ 70,000 บ./ด. มีลูกจ้าง 2 คน
· มารดาทำธุรกิจส่วนตัว ขายเครื่องสำอางออนไลน์ รายได้ 30,000 บ./ด.
· บิดาทำงานรับจ้าง เป็นพนักงานขับรถบรรทุก ดิน/หิน/ทราย รายได้ 9,000 บ./ด. ไม่แน่นอน ขึ้นอยู่กับเที่ยวที่ขับแต่ละวัน 
· บิดามีอาชีพทำประมง หาปลา/กุ้งขาย ด้วยเรือหางยาว/เรือยนต์ ในทะเล/แม่น้ำลำคลอง รายได้ 3,000 บ./ด. 
· บิดาและมารดาเป็นเกษตรกร ทำสวนยางพารา 10 ไร่ เป็นของตนเอง ปลูกใหม่ 2 ไร่ กรีดได้ 8 ไร่ รายได้ประมาณ 7,000 บ./ด. และรับจ้างกรีดอีก 5 ไร่ แบ่งรายได้ 50 : 50 รายได้ประมาณ 3,000 บ./ด. 
· ป้า (ผู้อุปการะ) อาชีพค้าขาย ขายของชำในตลาดสด เป็นแผงลอย/หาบเร่/ร้านค้า รายได้ 9,000 บ./ด. 
· มารดา อาชีพทำขนมเบเกอรี่/ขนมไทย/ขายข้าวเหนียวหมูปิ้ง ขายหน้าบ้าน/แผงในตลาด/หาบเร่ขายตามหมู่บ้าน รายได้ 4,000 บ./ด.
· บิดา เป็นลูกจ้างประจำ/ชั่วคราว/รายวัน ที่สำนักงานเกษตรอำเภอ เงินเดือน 15,000 บ./ด.
· บิดา เป็นข้าราชการทหาร/ตำรวจ ยศจ่าสิบเอก/สิบตำรวจเอก เงินเดือน 20,000 บ./ด.
· มารดา เป็นข้าราชการครู คศ.3 เงินเดือน 45,000 บ./ด.
· บิดา เป็นพนักงานรัฐวิสาหกิจ ตำแหน่งวิศวกรซ่อมบำรุง เงินเดือน 50,000 บ./ด.
· บิดา เป็นพนักงานบริษัทรับทำบัญชี ตำแหน่งพนักงานบัญชีและการเงิน เงินเดือน 25,000 บ./ด. 

ผู้อุปการะได้รับผลกระทบจากสถานการณ์ COVID-19 อย่างไร
อธิบายให้เห็นภาพ : ถูกเลิกจ้าง ขาดรายได้ ถูกลดเงินเดือน รายได้ลดลง หรืออื่นๆ และระบุรายได้ก่อนและหลัง COVID 
เปรียบเทียบผลกระทบของผู้อุปการะ/ครอบครัวจาก COVID-19 ณ ปัจจุบัน กับก่อนเกิด COVID-19 ว่ามากน้อยเพียงใด

ผู้อุปการะมีภาระอะไรบ้าง
ระบุเฉพาะผู้ที่ไม่มีรายได้ : มีลูกกี่คน เรียนอยู่กี่คน เรียนระดับอุดมศึกษากี่คน ยังต้องดูแลใครอีกบ้าง เช่น ปู่ ย่า ตา ยาย หลาน หรือบุคคลอื่นๆ

เบอร์มือถือ ใต้การลงชื่อรับรองของผู้ปกครอง (บรรทัดสุดท้าย)
เป็นเบอร์มือถือของผู้ปกครอง ผู้เซ็นรับรอง
